")‘?’B‘(:)‘ﬁz? ﬁw’*z’z:%’i:%ﬁ
y il T

AL HEIE S04 FAE24 > £ 1004 > F¥ BT AEEFFEE > 0 A
Fé%\*’d, BRBRITEH A A A o
y SALET A 5 ¥
%\—Z =X )‘LA\ °
B

o ek e i

er’sz °
TIRPEERF 10044 o

L% 5ok b 5 eniE Ak frrs 5 5 1200 T 4% 0 iR R B2 4R (7 50 A 4RTE 0 M5 S RT
5= 0
A

(A) 10 B (B)5 & ©C)12 » D)1 &
2.%—?%1#@1 w 'Ziﬁ%]?\?dﬁév\“—ﬁjé 110V = lOA’rTvﬁi%J:".?@%iﬁi%Jﬂ’.?‘}ﬁA\@Jé 100 V
% 88A Pt T Bk é"iljﬁz"—‘ﬂk?
(A) 70 % (B) 80 % (C) 90 % (D) 95 %
3. % 110V/A00W chg ‘@iz F TR % 6] wR FF AL REBA DTS2 77
(A) 24 =~ (B) 2.64 ~ (C)4.4 =~ (D) 6.6 ~
FISTHRRILE hpit o o f TR
(A)*Pﬂ—ki’é\mﬁﬂ#\f’ﬁ? (B)& e & 5 ff = & 1
OC)n e & & & B (D)7 regs £ & = b
5.4 LI R1~Ro L8> H E2xR L5 T AR 4 7
(A) (R1+R2)/R1R2 (B) Rt R2/ (R1+ R2)
(CO)R1+R2 (D) R1R2
Gﬁ-mﬁx'ﬁ\-"pﬁ”TT ’ 'ﬁ_‘/rl I - :Q:.'z"%? I 1OQ
(A) 1A > A
(B)0.5A
(C)0.1A +
(D)OA 3V — glOQ - 3V
1.3 FLBHTTehe BB ? B3 20 it a0 5Q2 5C2
RS2 TR S ANV A%
(A) 150V n
(B) 100 V
(C) 90V S0V QOQ§ \% D 10A
(D) 80V -

.2p% 22348 $1F 2£6F [T i e 5 ]



8.7 ML TR i » TR
(AT i % @FHE TRl OrEs T O 5 T F
Q. irt BT R  HeP gl 5@ 9 [
(A)10A )
(B)5A
(C)2A
(D) 1A

1%

10. 4ot Bl 7 > P Vi~ Vo R RGP ¢

~
@]

(A)Vi=45V -~ V,=05V AA,
(B)Vi=15V V=35V . i
(C)V1=05V -~ V2=05V 1 10

(D)V1i=35V~V,=15V

R WY BReroY 28 Yofr Yo B4 I, 19 10 Iy
e ? + A AvAYAY +
(A) 1/3 ~ 2/3 (B) 1/3 ~ -2/3 v 5
(C)-1/3 ~ 2/3 (D) -1/3 ~ -2/3 1 ! V,
2k f 2 v OBE LB iR F % ) Z_18 &
12,3 24 WY BB NZ S8 ZufoZn2 L 10 10 10 I,
w7 + NNTMNMNT W
(A) -1/3 ~ -5/3 (B) -5/3 ~ 1/3 +
(C)5/3 ~ -1/3 (D) 1/3 ~ 5/3 Vi 192 1Q V,
13.5 R % CL-C2m » #8R 3 5 Tolmy?
(A)C1C2/ (C1+C2) (B)(C1+Cp/CiCy (C)C1+Co (D) C1C2
4. T~ EaEFa et BT S S10L 9
OLF: (B)% % ©r (D)= &4t
IS ATFES 40 24> /B 500 RiF ;BT F E 5 60 Mz > AR 100 R#ZFCRFEZ
120 iz 42> w2 200 R4 > B P2 B R F B WS ABRE F 0 REFD
(A) 300 (B) 400 (C) 500 (D) 600

16—‘113? 10,{%12‘3}’“ ’ E,g,; 304%—%& ;Lﬂ_,/n/)g'l/'-»ﬂ_, %??%fu?,ﬂﬁlﬁﬁi ’E'J;‘D? 207f"/
E - E"”m@n TREFD
(A) 60 (B) 30 (C) 20 (D) 10



17.- % 200 fci 2 5 e 221 100V 2 23 ER M B2 pRF 2R V(07) =100V > 3R

TEE@EERBLVO) LR ?

(A)0.1J ~ 200V (B)1J -~ 100V (C)10J ~ 200V (D) 10J ~ 100 V
18. F+W*® 2 TR TR Ef04 > FR 10H
TR L RHE T S P ? 10€)
(A) 9.5 (B)7.5] AAYAY m\
(C)5.51] (D) 3.5
20V — 200 2012
10H 10H
19. - B~ Eeg BRE FnA B 5 10cos(3t + 30°) kiFer -2sin(3t +60°) %32 » Hipi= M aip £ 5
R
(A) 100° (B) 110° (C) 120° (D) 130°
2
20. = e f(t) e B ATHEHE L F(S) = oo W ()5 T Al 2
(A) e+ sint (B) 3+ sint (C) e+ cost (D) e+ cost

2Lz AP A F ARy 2 6+J8 T4 T Z Y HERR  FEPLAATING 20 X35 (F 2xiE) 0 B2
G AR SR R SR A

(A) 3000 W (B) 4900 W (C) 7200 W (D) 8100 W
22. - @i@?ﬁn ARE LR Y AR f PR E F R T RS (RMS) B3 1732V F
#aﬁi‘»:\uﬁ% FHF 5 300W ¥ ffehn 15 0.6 s 0 Pl » st 2 4p f PR T
mF KRB A SR ER Y
(A) 1.667 A (B) 1.333 A (C) 0.962 A (D) 0A
23. M RLC ¥ B3dr T - 7 slgcit i % § 352
(A);”b#”zﬂfl‘ﬂim&« (B)’”b%)% Bi:ﬂ FEch 1
(C)’l‘b ﬁ_, 71! (D)’l‘b Pf_’ri

24. % B+ FE]”LrT Z IR TR HpdRAR
‘% - le = Fl r ?
(A) 1592 kHz (B) 2592 kHz 10k [100H |100 pF
(C) 3592 kHz (D) 4592 kHz C,.) _

25. 44— B rEdus a5 & JZO P78 o E‘f”ﬁ ?k ’ %ﬂ = R iR I(t): 10C03(3t+3oo) —’;i—g o oA ’—*'T,}i%;.
iii:—?'éxéf?c :‘; AR :?
(A) 2000 W (B) 1000 W (C) 600 W (D) OW

26. % - A 4 = {&4Y (Zener Diode) {25 °C PF & F @ &% 15V A ki 002%/°C > #iEA

(A) 15.235 V (B) 15.2V (C) 15.135 V (D) 15.105 V
27.° ajfa;ﬁ% E - 1mBF L Q
(A) i (B) =& (C)EE i (D)# &

L2848 2258 $3F % 67F (G437 o iv§]



28.%t- PN - fils4cidie R > 3 Mide & {rlin [ ka4 5 %7
(A)ig & R € & 2 48] g e & fo T ik I (49 10715 A)
(B)Is & > #cd =+ #c & 34
C)Rr%g > 1, g+
(D) Junction o #% 3 4v € & I; + =

29.% M NPN 4@ 2 BIT T &8 > = slgcit o ¥ 3£ 2
(A)AtR-51E ~ Ate-FiedEen 7367 B BB T HhWEL &R
(B)é é*ﬁﬁf/” BT R L 00 R e REEE B R
C) & ﬁ?ff& T2 TNt FEIHAE-FEH SR BE > B F LB g
(D)- & BIT 2 T RH ¥ 28 P ¢ TFRFELAT + 7 H 4

30. 4oL B2 T B > Bk I, = 10 pA > BITQ, ~ Q, ~ QuihT i

WME p3=5 100 » Vp=25mV > & =% & (Early Voltage) 1—R0
Val|=25V » £ R, T IeiE 5 5 5 2 oy

(A) 13.51 MQ ’

(B) 23.51 MQ Os

(C) 33.51 MQ

(D) 43.51 MQ R=11.5kQ

31. 4o 2 JFET £ Miarct B > % VGS—15VB$ 5%
o lggs =60 NnA - o LR é \%J NIEFLG P 7
(A) 30 MQ
(B) 15 MQ
(C) 14.15 MQ
(D) 3.75 MQ

32. ¥t- MOSFET - r:]?;ﬁ”VGS TRETEIOR 0 B VD5:4VJ:'-E vip=2mA > F Vpe =6V
P¥ > ip =2.05mMA > 3R 3 5 1T & (Early Voltage) [V,| 5 5 > ?

(A) 70V (B) 76 V (C) 80V (D) 86 V
TR ABER L AR e RAER 7
(A) ECL (B) CMOS (C)TTL (D) N-MOS
4. LM T Y > NMOS 2 88 (B) s e ™ 7] i@ "k E?
(A)ix & (Draln) (B)# 7 R gL C)im ﬁé (Source) D)é- 3 7 R 2L
35.FET 32 T f i 4p 3% BIT T o M e i ficit » T 7fp 4 § 32
(A)FET & 5 &+ % % (B)FET & 3 B & inB%d i
(C)FET ¥ (* 5 $HALIchfE B (D) FET #3221 & 2
36 #fh Avek B f v gD T AR A T 0
(AR T B g 5574 15 (B 3 4«
(C)x ~ %Eﬂi% gmé (D)3 & M B ek e 3
37.4 CMOSFET == @ﬁ%]ﬁﬁ (Transmission Gate) p+ > 2= ~ i 577 7§ ?
(A)£ 3 NMOS (B)© % PMOS (C) NMOS + PMOS (D) JFET

38.4 - Lt B A w;lx*@/;wh Vi =50 uV > Vi, =40 pV > £ H48 % v CMRR =40 dB
» A HEH E A =250 R ie 1A 9
(A)£ iy » TR Vg =5uV B)=#3 & Ac=25
(C)4 H#is » T /& V=90 pV (D) 21 & & V, =525 mV

3% 2238 % 4F 2£6F CREE G



39. et BT T BT R li?;’»&ﬁi%p ZEL Ve 5 2n | e
BB RS X T HMr, ¥ L% E'Hal%]iﬁ?]% 7 IRy,
PN

(A) 1z + (Rg //Ry)

(B) 7. + (Rg // Ry) $ﬂ

(C) 1z + (1 +B)Rg /Ry) =

(D) 7o + (1 +B)Rg //Ry) .
40. 4e ¢ W#57 LB ¢ v FET S gy, =1mS > rg =20kQ » Vo

“ﬁPEWtﬂﬁwmwyw#u’Twhﬁaﬁﬂgy

(A)» % B B (series-series) w 327 i

@W@xﬂ+(&®MﬂdmmOBpo47M2 10kQ

(C)# i p2 3 £ (Open loop gain) A = 0.66 mA/V Vit

(D) 2 % -10

470 Q

41 4o+ BlR i > © v CMOS + » R B Vyy =08V »
VTP=-08V_ Ky, =K, » K vg; =4V FF > R v R
BRiE: 57"

(A)1.55V
(B) 240V
(C)2.86V Vi
(D) 3.75V

R 4t BERTET IP‘_S. ) K B 548 B=100 > Ry =500 Q » B

1n$‘:)\?¢]‘9 E Q

(A) 500 O g
(B) 3.2 MQ
(C) 5.1 MQ Vs(*) r

(D) 8.5 MQ

43. 8 % (Cascade)® f M e ik ® > A RIEH T RHE L ¥ * 77w
& AT X g (7
(A= #1& (B)* & 1= (C)* #tim (D)* i t&

44.4 g B4 B ;gﬁ— BB AP 0 W f, = 200 Hz o fy = 50 KHz » RI3% 4 B8 ok
BT BRL P ?
(A) 11.3 kHz (B) 21.3 kHz (C) 49.7 kHz (D) 50.3 kHz

LIRE 2.2+ %57 %67 [G37 e ivg]



45. %

46.

47. +

48.

49.

50.

- HRLEl=15mA~V; =0025V -, =956.4MHz> #*¢ C,=9pFEB &% 7 %
’$$QKB# GRF)ES S0
(A) 1 pF (B) 3 pF (C) 5 pF (D) 6 pF

BRRiro B R RE kL f Vee=20V
L e ?

% - AB #c 4
5 5 Po(max) ;
(A)3W
(B)5W
(C)12W
(D) 20 W v

30k

Wy
GaY &

—oV,

(B)-R _L op L oV,

Yot BlAror R 0 OPl 22 OP2 1 173 B Ve =115V V. 25kQ 02uF
 RIT SIg K 2 T
(A)Vozﬁe?]M?’]—fﬂ 313V

(B)w # #]+ (Feedback factor) g =0.25
(C)4=F T ¥ 5ms

(D)Vozﬁsalwv_— AUEL

—OVO's

EHTE L TR TR ?
(A) TTL & B (OR)

(B) TTL £ & & (NOR)
(C)ECL #  (OR)

(D) ECL £ & i (NOR)




